



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΟΙΚ/ΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Φαρκαδόνα, 7/9/2017

Αρ. πρωτ.: 9468

Βαθμός προτεραιότητας: ΕΠΕΙΓΟΝ

Ταχ. Δ/ση : Γ. Γεννηματά 1
Ταχ. Κώδικας : 42031
Πληροφορίες : Βασιλειώρης Γεώργιος
Τηλέφωνο : 2433350035
Fax : 2433350018
e-mail : gvasil@e-farkadona.gov.gr

ΠΡΟΣ
Αποδέκτες
(όπως ο πίνακας αποδεκτών)

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

1. Πρακτικογράφο Οικονομικής Επιτροπής
2. Αναπληρωματικά μέλη Οικονομικής Επιτροπής

Θέμα: «Πρόσκληση σύγκλησης Οικονομικής Επιτροπής»

Καλείσθε να προσέλθετε στη δημόσια συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα την 12^η του μηνός Σεπτεμβρίου έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00' π.μ. για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).¹

Συνημμένα:

Πίνακας θεμάτων ημερήσιας διάταξης

Ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής

Μεριβάκης Αθανάσιος

¹ Για την ενημέρωσή σας σχετικά με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης (εισηγήσεις κλπ.) μπορείτε να απευθύνεστε στο γραφείο γραμματειακής υποστήριξης της Οικονομικής Επιτροπής καθώς και στις αρμόδιες κατά περίπτωση υπηρεσίες του Δήμου.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ ΣΤΙΣ
12/9/2017 ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ 9468/7-9-2017 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**

Θέμα 1 ^ο	Διάθεση πίστωσης και ανάθεση κατασκευής του έργου "Κατασκευή WC στο νηπιαγωγείο Πετροπόρου"
Θέμα 2 ^ο	Διάθεση πίστωσης και ανάθεση κατασκευής του έργου "Συντήρηση μικροφραγμάτων Κρήνης"
Θέμα 3 ^ο	Διάθεση πίστωσης και ανάθεση κατασκευής του έργου "Εργασίες συντήρησης δημοτικών κτιρίων Δήμου Φαρκαδόνας – Συντήρηση κοινοτικού γραφείου και νεκροταφείου Τ.Κ. Γεωργανάδων"
Θέμα 4 ^ο	Διάθεση πίστωσης και ανάθεση κατασκευής του έργου "Συντήρηση κεντρικής πλατείας Ζάρκου"
Θέμα 5 ^ο	Διάθεση πίστωσης και ανάθεση κατασκευής του έργου "Εξωραϊσμός κεντρικής πλατείας Αχλαδοχωρίου"
Θέμα 6 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ασφαλτομίγματος
Θέμα 7 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια και τοποθέτηση παιδικής χαράς
Θέμα 8 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την πραγματοποίηση εργασιών καθαρισμού και διαμόρφωσης αντιπλημμυρικών καναλιών
Θέμα 9 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια καθισμάτων γραφείου
Θέμα 10 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια υλικών ελαιοχρωματισμού
Θέμα 11 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού
Θέμα 12 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ανταλλακτικών μηχανημάτων πρασίνου
Θέμα 13 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την ασφαλιστική κάλυψη οχημάτων του Δήμου
Θέμα 14 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ηλεκτρικών συσκευών και σκευών μαγειρικής
Θέμα 15 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τη παροχή υπηρεσιών ηλεκτρονικής πληροφόρησης για θέματα Ο.Τ.Α. Α΄ βαθμού και Νομικών τους Προσώπων
Θέμα 16 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια οικοδομικών υλικών (ξυλεία και συναφή υλικά)
Θέμα 17 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια υλικών συντήρησης και επισκευής δημοτικών κτιρίων
Θέμα 18 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού
Θέμα 19 ^ο	Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για την επέκταση του δικτύου δημοτικού φωτισμού
Θέμα 20 ^ο	Ανατροπή αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης - δέσμευσης πιστώσεων
Θέμα 21 ^ο	Σύνταξη έκθεσης Β΄ τριμήνου του έτους 2017, για την εκτέλεση του προϋπολογισμού
Θέμα 22 ^ο	Τροποποίηση του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης έτους 2017 του Δήμου Φαρκαδόνας
Θέμα 23 ^ο	Σύνταξη σχεδίου αναμόρφωσης προϋπολογισμού 2017
Θέμα 24 ^ο	Οριστική παραλαβή της μελέτης με τίτλο "Νομιμοποίηση κτιρίων ΔΕ Οιχαλίας"
Θέμα 25 ^ο	Καθορισμός των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου "Κατασκευή εξωτερικού δικτύου ύδρευσης Παναγίτσας – Γριζάνου – Αχλαδοχωρίου – Διασέλλου"
Θέμα 26 ^ο	Έγκριση του με αριθμ. πρωτ. 9028/30-8-2017 πρακτικού, του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση κατασκευής του έργου "Δημιουργία πάρκου αναψυχής στο εξωκλήσι Παναγίας - Φαρκαδόνας" και κατακύρωσή του στην Ο.Ε. ΑΘ. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ & ΣΙΑ
Θέμα 27 ^ο	Έγκριση πρακτικού Ι του συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάθεση κατασκευής του έργου "Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων – Κατασκευή τοίχου αντιστήριξης στο δημοτικό σχολείο Γριζάνου"
Θέμα 28 ^ο	Έγκριση πρακτικού Ι του ανοικτού διαγωνισμού για την ανάθεση κατασκευής του έργου "Αντικατάσταση – Αποπεράτωση δικτύου ύδρευσης Φαρκαδόνας"
Θέμα 29 ^ο	Έγκριση πρακτικού 3 ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών του Δήμου Φαρκαδόνας και των νομικών του προσώπων

Θέμα 30 ^ο	Έγκριση πρακτικών και κατακύρωση του αποτελέσματος δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικής έκτασης
Θέμα 31 ^ο	Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου προκειμένου να εκπροσωπήσει το Δήμο Φαρκαδόνας ενώπιον του Ειρηνοδικείου Τρικάλων, για να αποκρούσει την υπ' αριθμ. πραξ. Κατάθ. 68/2017 αίτηση του κ. Ζουλιανίτη Σωτηρίου κατά την ορισθείσα δικάσιμο, οπότε και συζητείται το αίτημα του για χορήγηση προσωρινής διαταγής
Θέμα 32 ^ο	Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου προκειμένου να εκπροσωπήσει το Δήμο Φαρκαδόνας ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας, για να συζητήσει την προσφυγή που άσκησε ο Δήμος κατά της υπ' αριθμ. 6775/117073 απόφασης του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας με αντικείμενο την επιστροφή ποσού ως αχρεωστήτως καταβληθέντος

Αποδέκτες Πίνακα Διανομής

Μέλη Οικονομικής Επιτροπής

1. Καραμάνος Ηλίας
2. Ζαφείρης Ευάγγελος
3. Μακρυνιώτης Γεώργιος
4. Θωμάς Κωνσταντίνος
5. Χριστοδούλου Βάιος
6. Θωμόπουλος Απόστολος